
Вариант № 5635799

1. За​да​ние 1 № 311685. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: -3
2. За​да​ние 2 № 314146. Одна из точек, от​ме​чен​ных на ко​ор​ди​нат​ной пря​мой, со​от​вет​ству​ет числу 

 

Какая это точка?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) точка A
2) точка B
3) точка C
4) точка D

Ответ: 4
3. За​да​ние 3 № 314377. В каком слу​чае числа  и 6 рас​по​ло​же​ны в по​ряд​ке воз​рас​та​ния?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Ответ: 2
4. За​да​ние 4 № 333139. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций y = 5 − x2 и y = 4x. Вы​‐

чис​ли​те абс​цис​су точки B.
Ответ: 1
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5. За​да​ние 5 № 193091. Най​ди​те зна​че​ние  по гра​фи​ку функ​ции  изоб​ра​жен​но​му на ри​сун​ке.

1) 2) 3) 4) 

Ответ: 4
6. За​да​ние 6 № 113. Дана ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия   Най​ди​те  .

Ответ: 23

7. За​да​ние 7 № 311454. Упро​сти​те вы​ра​же​ние    и най​ди​те его зна​че​ние при  . В от​ве​те за​пи​‐
ши​те най​ден​ное зна​че​ние.
Ответ: 2,5

8. За​да​ние 8 № 319931. При каких зна​че​ни​ях a вы​ра​же​ние 9a + 4 при​ни​ма​ет по​ло​жи​тель​ные зна​че​ния?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 

2) 

3) 

4) 

Ответ: 4
9. За​да​ние 9 № 132778. Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:2. Ответ

дайте в гра​ду​сах.
Ответ: 60

10. За​да​ние 10 № 340174.  На отрезке AB выбрана точка C так, что AC = 75 и BC = 10. По‐
стро​е​на окруж​ность с цен​тром A, про​хо​дя​щая через C. Най​ди​те длину от​рез​ка ка​са​тель​ной, про​‐
ведённой из точки B к этой окруж​но​сти.
Ответ: 40

11. За​да​ние 11 № 311480.  Средняя линия трапеции равна 11, а меньше основание равно 5. Найдите большее основание
тра​пе​ции.
Ответ: 17
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12. За​да​ние 12 № 311376.  На рисунке изображен ромб  . Используя рисунок, найди‐
те  .
Ответ: 0,75

13. За​да​ние 13 № 340923.  Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?
1) Сумма ост​рых углов пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна 90 гра​ду​сам.
2) Сред​няя линия тра​пе​ции равна сумме её ос​но​ва​ний.
3) В любой четырёхуголь​ник можно впи​сать окруж​ность.

Ответ: 1
14. За​да​ние 14 № 341711.  В таблице приведены расстояния от Солнца до четырёх планет Солнечной системы. Какая

из этих пла​нет ближе всех к Солн​цу?
 

Пла​не​та Марс Мер​ку​рий Неп​тун Са​турн

Рас​сто​я​ние (в км) 2,28 · 108 5,79 · 107 4,497 · 109 1,427 · 109

 
1) Марс 2) Мер​ку​рий 3) Неп​тун 4) Са​турн

Ответ: 2
15. За​да​ние 15 № 311794.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По

горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наибольшее значе‐
ние тем​пе​ра​ту​ры. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: 16
16. За​да​ние 16 № 316235.  Клубника стоит 180 рублей за килограмм, а клюква — 250 рублей за килограмм. На сколько

про​цен​тов клуб​ни​ка де​шев​ле клюк​вы?
Ответ: 28

17. За​да​ние 17 № 311368.  Дизайнер Алина получила заказ на декорирова‐
ние чемодана цветной бумагой. По рисунку определите, сколько бумаги
(в см2) необходимо закупить Алине, чтобы оклеить всю внешнюю поверхность
че​мо​да​на, если каж​дую грань она будет об​кле​и​вать от​дель​но (без за​ги​бов).
Ответ: 11200
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18. За​да​ние 18 № 316290.  На диаграмме показано распределение земель Уральского, Приволжского, Южного и Даль‐
невосточного Федеральных округов по категориям. Определите по диаграмме, в каком округе доля земель лесного фонда
пре​вы​ша​ет 70%.
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*Прочее — это земли поселений; земли промышленности и иного специального назначения; земли особо охраняемых тер‐
ри​то​рий и объ​ек​тов.
 

1) Ураль​ский ФО
2) При​волж​ский ФО
3) Южный ФО
4) Даль​не​во​сточ​ный ФО

Ответ: 4
19. За​да​ние 19 № 311336.  В мешке содержатся жетоны с номерами от 5 до 54 включительно. Какова вероятность, того,

что из​вле​чен​ный на​у​гад из мешка жетон со​дер​жит дву​знач​ное число?
Ответ: 0,9

20. За​да​ние 20 № 316381.  Полную механическую энергию тела (в джоулях) можно вычислить по формуле 

 где  — масса тела (в килограммах),  — его скорость (в м/с),  — высота положения центра масс тела

над произвольно выбранным нулевым уровнем (в метрах), а  — ускорение свободного падения (в м/с 2). Пользуясь этой
фор​му​лой, най​ди​те  (в ки​ло​грам​мах), если    а 
Ответ: 7

21. За​да​ние 21 № 311551.  Упро​сти​те вы​ра​же​ние   .

22. За​да​ние 22 № 311660.  Пристани  и  расположены на реке, скорость течения которой на этом участке равна 4
км/ч. Лодка проходит от  до  и обратно без остановок со средней скоростью 6 км/ч. Найдите собственную скорость
лодки.

23. За​да​ние 23 № 341025.  По​строй​те гра​фик функ​ции
 

 
и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях m пря​мая y = m имеет с гра​фи​ком ровно две общие точки.

24. За​да​ние 24 № 341421.  Окружность с центром на стороне AC тре​уголь​ни​ка ABC проходит через вершину C и каса‐
ет​ся пря​мой AB в точке B . Най​ди​те диа​метр окруж​но​сти, если AB =15, AC = 25.

25. За​да​ние 25 № 314977.  В параллелограмме ABCD диа​го​на​ли AC и BD пересекаются в точке O. Докажите, что пло‐
щадь па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD в че​ты​ре раза боль​ше пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка AOD.

26. За​да​ние 26 № 340237.  На стороне AB треугольника ABC взята точка D так, что окружность, проходящая через
точки A, C и D, ка​са​ет​ся пря​мой BC. Най​ди​те AD, если AC = 12, BC = 18 и CD = 8.
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